

**РЕЦЕНЗІЯ НА ПІДРУЧНИК**  
**«Економічна теорія: закономірності, практика та сучасність»**  
За заг. ред. д. екон. н., проф. Забарної Е.М.

В представленому для рецензії підручнику послідовно та логічно розкриті сутнісні характеристики системи теоретичних і практичних знань щодо економічної сфери життєдіяльності. Міжнародний стандарт економічної освіти передбачає необхідність створення такої навчально-методичної літератури, в якій оптимально поєднувалися б як теоретична, так і практична інформація. Саме цим принципом керувалися автори у написанні даного підручника.

Структура підручника «Економічна теорія: закономірності, практика та сучасність» змістовно складається з двох частин – теоретичної та практичної. Теоретична частина надає знання з методологічних основ функціонування ринкової економічної системи. Практична частина забезпечує перевірку рівня засвоєння навчального матеріалу. У підручнику висвітлено діалектику формування економічної думки – зародження та основні етапи становлення економічної теорії як наукового знання. Визначено зміст матеріального виробництва та специфіку його організації. Представлено змістовне наповнення відносин власності та показано їх еволюцію. Показано становлення системи товарної організації виробництва. Визначено ключові похідні функції грошей; поняття та види інфляції і відповідні заходи антиінфляційної політики. Досліджено основи підприємництва в сучасних умовах господарювання. Проведено аналіз та запропоновано сучасні підходи до розуміння факторів виробництва та відповідних їм факторним доходам. Представлено основні макроекономічні проблеми економічної теорії та визначено місце та важелі державного регулювання ринкової економіки. Виявлено тенденції розвитку національної економіки в умовах міжнародної інтеграції та глобалізації економічних систем.

В цілому, запропонований підручник «Економічна теорія: закономірності, практика та сучасність» є вагомою методологічною та навчальною розробкою авторського колективу кафедри економічних систем і управління інноваційним розвитком Одеського національного політехнічного університету. Рукопис підготовлений на достатньо високому фаховому науково-методичному рівні. Отже, виходячи з усього вищезазначеного може бути рекомендованим до видання.

Рецензент:

Професор кафедри менеджменту,  
публічного управління та персоналу,  
Тернопільського національного  
економічного університету,  
д.е.н., професор

Г. Монастирський